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Screen Name Redacted
2/03/2023 08:16 AM

SA62 5

Screen Name Redacted
2/03/2023 08:20 AM

SA62 6

Screen Name Redacted
2/03/2023 08:30 AM

SA62 5

Q1  Rhowch wybod i ni beth yw 5 nod cyntaf eich cod post ee. SA62 6

Optional question (3 response(s), 1 skipped)

Question type: Single Line Question
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Q2  Gan feddwl am y tro diwethaf i chi fynd i'r Feddygfa, sut wnaethoch chi deithio yno?

Q3  Mae’r Bwrdd Iechyd yn gweithio gyda rhanddeiliaid ar nifer cyfyngedig o opsiynau sydd

ar gael i ddod o hyd i ateb i sut y g...

Es i yn y car Arall (nodwch) Cerddais Es i ar y bws

Question options

1

2

3

4

3

1

Byddai'n well gennyf pe bai'r Bwrdd Iechyd yn gweithredu Meddygfa Solfach. (Mae hyn yn golygu bod y Bwrdd Iechyd yn gweithredu’r
gwasanaethau’n uniongyrchol ac yn uniongyrchol gyfrifol am staffio a gwasanaethau)

Byddai’n well gennyf i fy nghofrestriad gael ei drosglwyddo i bractis meddyg teulu lleol arall (dyma fyddai’r un agosaf i’ch cyfeiriad
cartref – yn Nhyddewi, Hwlffordd neu Abergwaun, yn dibynnu ar ble rydych chi’n byw)

Arall (nodwch)

Question options

2

4

1

3

Mandatory Question (4 response(s))
Question type: Checkbox Question

Mandatory Question (4 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Screen Name Redacted
2/03/2023 08:16 AM

Y gallu i gael fy nhabledi heb gorfod chwilio am fferyllfa.

Screen Name Redacted
2/03/2023 08:20 AM

Not far to go.

Screen Name Redacted
2/03/2023 08:24 AM

Mae eisiau gweld meddyg wyneb yn wyneb.

Screen Name Redacted
2/03/2023 08:30 AM

Y gallu i gael fy nhabledi heb gorfod chwilio am fferyllfa.

Screen Name Redacted
2/03/2023 08:16 AM

Byddai'n braf i gael gweld meddyg wyneb yn wyneb ac nid dros y

ffon.

Screen Name Redacted
2/03/2023 08:20 AM

Surgery alright.

Screen Name Redacted
2/03/2023 08:30 AM

Byddai'n braf i gael gweld meddyg wyneb yn wyneb ac nid dros y

ffon.

Q4  Beth sydd bwysicaf i chi am eich meddygfa?

Optional question (4 response(s), 0 skipped)

Question type: Essay Question

Q5  A oes gennych unrhyw sylwadau neu adborth arall?

Optional question (3 response(s), 1 skipped)

Question type: Essay Question

Holiadur Cleifion Meddygfa Solfach : Survey Report for 13 January 2023 to 04 February 2023

Page 4 of 18



Q6  Beth yw eich oed?

1 (25.0%)

1 (25.0%)

1 (25.0%)

1 (25.0%)
2 (50.0%)

2 (50.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

35-44 65-74 75 a hŷn 18-24 25-34 45-54 55-64 Dim am ddweud

Question options

Optional question (4 response(s), 0 skipped)
Question type: Dropdown Question
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Q7  Beth sy'n disgrifio'ch rhywedd orau? (Ticiwch bopeth sy'n berthnasol)

Gwryw Benyw Anneuaidd Rwy’n defnyddio term arall Gwell gennyf beidio â dweud

Question options

1

2

3

4

1

3

Optional question (4 response(s), 0 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q8  A yw hyn yr un peth â'r rhyw a roddwyd i chi adeg eich genedigaeth?

4 (100.0%)

4 (100.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Ydi Nad Ydi Gwell gennyf beidio â dweud

Question options

Optional question (4 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q9  A ydych yn feichiog ar hyn o bryd neu a ydych wedi rhoi genedigaeth yn ystod y

flwyddyn ddiwethaf?

2 (50.0%)

2 (50.0%)

2 (50.0%)

2 (50.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Nac ydw Amherthnasol Ydw Dim am ddweud

Question options

Optional question (4 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q10  Gan ddefnyddio’r diffiniad hwn, a ydych yn ystyried eich hun yn anabl?

2 (66.7%)

2 (66.7%)

1 (33.3%)

1 (33.3%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Ydw Nac ydw Dim am ddweud

Question options

Optional question (3 response(s), 1 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q11  A allwch ddweud wrthym beth y mae eich anabledd, salwch hirdymor neu gyflwr iechyd

yn gysylltiedig ag ef? (Ticiwch bopeth sy'n berthnasol)

Salwch neu gyflwr iechyd hirdymor (e.e. canser, HIV, diabetes, clefyd cronig y galon, epilepsi)

Amhariad corfforol neu broblemau symudedd (e.e. anhawster o ran defnyddio eich breichiau, neu rydych yn defnyddio cadair olwyn
neu faglau)

Rydych yn F/fyddar neu y mae gennych nam ar y clyw

Anhawster iechyd meddwl (e.e. iselder, sgitsoffrenia, neu anhwylder gorbryder)

Amhariad cymdeithasol/cyfathrebu (e.e. amhariad lleferydd ac iaith neu syndrom Asperger/anhwylder arall ar y sbectrwm awtistiaeth)

Anhawster dysgu penodol (e.e. dyslecsia, dyspracsia neu anhwylder diffyg canolbwyntio a gorfywiogrwydd)

Rydych yn ddall neu y mae gennych nam difrifol ar y golwg nad yw sbectol yn gallu ei unioni

Amhariad, cyflwr iechyd neu anhawster dysgu nad yw wedi'i restru uchod Gwell gennyf beidio â dweud

Question options

1

2

1 1 1

Optional question (2 response(s), 2 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q12  Pa hil neu ethnigrwydd sy'n eich disgrifio orau?

4 (100.0%)

4 (100.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Gwyn: Prydeinig (Prydeinig/Seisnig/Gogledd Iwerddon/Albanaidd/Cymreig) Arabaidd

Asiaidd/Asiaidd Prydeinig: Bangladeshaidd Asiaidd/Asiaidd Prydeinig: Tsieineaidd Asiaidd/Asiaidd Prydeinig: Indiaidd

Asiaidd/Asiaidd Prydeinig: Pacistanaidd Asiaidd/Asiaidd Prydeinig: Arall Du/Du Prydeinig: Affricanaidd

Du/Du Prydeinig: Caribïaidd Du/Du Prydeinig: Arall Hil Gymysg: Du a Gwyn Hil Gymysg: Asiaidd a Gwyn

Hil Gymysg: Du ac Asiaidd Hil Gymysg: Arall Teithiwr: Sipsi neu Roma Teithiwr: Gwyddel/Gwyddeles

Gwyn: Gwyddel/Gwyddeles Gwyn: Ewropeaidd Gwell gennyf beidio â dweud

Hil neu ethnigrwydd arall – nodwch os gwelwch yn dda

Question options

Optional question (4 response(s), 0 skipped)
Question type: Dropdown Question
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Q13  Pa un o'r canlynol sy'n disgrifio eich cyfeiriadedd rhywiol orau?

Heterorywiol neu Strêt Anrhywiol Deurywiol Dyn hoyw Menyw hoyw neu lesbiaidd

Gwell gennyf beidio â dweud Arall

Question options

1

2

3

4

5

4

Optional question (4 response(s), 0 skipped)
Question type: Checkbox Question

Holiadur Cleifion Meddygfa Solfach : Survey Report for 13 January 2023 to 04 February 2023

Page 12 of 18



Q14  Beth yr ydych yn ystyried yw eich crefydd?

3 (75.0%)

3 (75.0%)

1 (25.0%)

1 (25.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Cristnogaeth Heb grefydd Bwdhaeth Hindŵaeth Iddewiaeth Mwslimaidd Sikhiaeth

Crefydd arall Gwell gennyf beidio â dweud

Question options

Optional question (4 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q15  A ydych chi’n briod neu mewn partneriaeth sifil?

3 (75.0%)

3 (75.0%)

1 (25.0%)

1 (25.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Ydw Nac ydw Dim am ddweud

Question options

Optional question (4 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q16  A ydych yn darparu gofal di-dâl trwy edrych ar ôl rhywun (aelod o'r teulu, cyfaill neu

gymydog) sy'n hŷn, yn anabl neu'n ddifrifol wael?

2 (50.0%)

2 (50.0%)

2 (50.0%)

2 (50.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Ydw Nac ydw Gwell gennyf beidio â dweud

Question options

Optional question (4 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q17  Os ydych, ticiwch unrhyw un/bob un sy'n berthnasol:

Prif ofalwr neu gynorthwyydd unigolyn neu bobl hŷn (65 oed neu'n hŷn) Prif ofalwr plentyn neu blant anabl

Prif ofalwr neu gynorthwyydd oedolyn neu oedolion anabl (18 oed neu'n hŷn)

Gofalwr eilaidd (gydag unigolyn arall yn cyflawni'r brif rôl ofalu) Gwell gennyf beidio â dweud

Question options

1

2

3

2

Optional question (2 response(s), 2 skipped)
Question type: Checkbox Question

Holiadur Cleifion Meddygfa Solfach : Survey Report for 13 January 2023 to 04 February 2023

Page 16 of 18



Q18  Dywedwch wrthym beth yw cyfanswm incwm blynyddol eich cartref (cyn treth a

didyniadau, ond yn cynnwys unrhyw fudd-daliadau a lwfansau)

3 (75.0%)

3 (75.0%)

1 (25.0%)

1 (25.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

£30,001-£40,000 Gwell gennyf beidio â dweud Islaw £10,000 £10,001-£20,000 £20,001-£30,000

Dros £40,001

Question options

Optional question (4 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q19  Beth yw eich prif iaith yn cael ei siarad/defnyddio gartref?

3 (75.0%)

3 (75.0%)

1 (25.0%)

1 (25.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Cymraeg Saesneg Mae’n well gen i beidio â dweud Arall (Nodwch – gan gynnwys Iaith Arwyddion Prydain)

Question options

Optional question (4 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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